Mensário Oficial do Município



Instituído pela Lei Nº. 013/82 de 21 de janeiro de 1982

GOVERNO MUNICIPAL – PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAREZ TÁVORA – PB

ANO XXXVII - Nº. 001/2020 – JUAREZ TÁVORA-PB, SEXTA-FEIRA, 10 DE JANEIRO DE 2020.

PODER EXECUTIVO



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAREZ TÁVORA GABINETE DA PREFEITA

PORTARIA Nº 010/2020

Em 10 de Janeiro de 2020

Dispõe sobre a NOMEAÇÃO de membro do Conselho Tutelar e dá outras providências.

A Prefeita Constitucional do Município de Juarez Távora, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com o que preceitua a Lei nº 12.696, de 25 de Julho de 2012, pela presente.

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR, a Sra. Marinalva Reinaldo Campos, inscrita no CPF sob o nº 788.578.054-68, para o Cargo Eletivo de Conselheira Tutelar, vinculada a Secretaria de Assistência Social deste município.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

MARIA ANA FARIAS DOS SANTOS

Prefeita Constitucional



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAREZ TÁVORA GABINETE DA PREFEITA

PORTARIA Nº 011/2020

Em 10 de Janeiro de 2020

Dispõe sobre a NOMEAÇÃO de membro do Conselho Tutelar e dá outras providências.

A Prefeita Constitucional do Município de Juarez Távora, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com o que preceitua a Lei nº 12.696, de 25 de Julho de 2012, pela presente.

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR, a Sra. Maricélia Pereira dos Santos, inscrita no CPF sob o nº 067.847.564-44, para o Cargo Eletivo de Conselheira Tutelar, vinculada a Secretaria de Assistência Social deste município.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

MARIA ANA FARIAS DOS SANTOS

Prefeita Constitucional

An evaluation version of <u>novaPDF</u> was used to create this PDF file. Purchase a license to generate PDF files without this notice.

Mensário Oficial do Município

Instituído pela Lei Nº. 013/82 de 21 de janeiro de 1982

GOVERNO MUNICIPAL – PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAREZ TÁVORA – PB

ANO XXXVII - Nº. 001/2020 – JUAREZ TÁVORA-PB, SEXTA-FEIRA, 10 DE JANEIRO DE 2020.

PODER EXECUTIVO



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAREZ TÁVORA GABINETE DA PREFEITA

PORTARIA Nº 012/2020

Em 10 de Janeiro de 2020

Dispõe sobre a NOMEAÇÃO de membro do Conselho Tutelar e dá outras providências.

A Prefeita Constitucional do Município de Juarez Távora, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com o que preceitua a Lei nº 12.696, de 25 de Julho de 2012, pela presente.

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR, o Sr. Eduardo Luiz Barros de França, inscrito no CPF sob o nº 441.445.634-72, para o Cargo Eletivo de Conselheiro Tutelar, vinculada a Secretaria de Assistência Social deste município.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

MARIA ANA FARIAS DOS SANTOS

Prefeita Constitucional



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAREZ TÁVORA GABINETE DA PREFEITA

PORTARIA Nº 013/2020

Em 10 de Janeiro de 2020

Dispõe sobre a NOMEAÇÃO de membro do Conselho Tutelar e dá outras providências.

A Prefeita Constitucional do Município de Juarez Távora, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com o que preceitua a Lei nº 12.696, de 25 de Julho de 2012, pela presente.

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR, o Sr. Francisco Cassimiro da Silva Junior, inscrito no CPF sob o nº 078.253.484-86, para o Cargo Eletivo de Conselheiro Tutelar, vinculada a Secretaria de Assistência Social deste município.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

MARIA ANA FARIAS DOS SANTOS

Prefeita Constitucional

Mensário Oficial do Município

Instituído pela Lei Nº. 013/82 de 21 de janeiro de 1982

GOVERNO MUNICIPAL – PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAREZ TÁVORA – PB

ANO XXXVII - Nº. 001/2020 – JUAREZ TÁVORA-PB, SEXTA-FEIRA, 10 DE JANEIRO DE 2020.

PODER EXECUTIVO



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAREZ TÁVORA GABINETE DA PREFEITA

PORTARIA Nº 014/2020

Em 10 de Janeiro de 2020

Dispõe sobre a NOMEAÇÃO de membro do Conselho Tutelar e dá outras providências.

A Prefeita Constitucional do Município de Juarez Távora, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com o que preceitua a Lei nº 12.696, de 25 de Julho de 2012, pela presente.

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR, o Sr. Josivan Barbosa da Silva, inscrito no CPF sob o nº 080.609.904-62, para o Cargo Eletivo de Conselheiro Tutelar, vinculada a Secretaria de Assistência Social deste município.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

MARIA ANA FARIAS DOS SANTOS

Prefeita Constitucional